

# 朝鲜试射导弹 特朗普“没谴责”

韩国军方12日说,朝鲜当天试射一枚弹道导弹。如果这一消息获得朝方证实,将是唐纳德·特朗普1月就任美国总统后朝方首次试射弹道导弹。这次试射也发生在特朗普接待日本首相安倍晋三之时。特朗普说,美方将“百分之百与日本站在一起”。

据新华社



12日,在韩国首尔火车站,韩国媒体播出朝鲜试射弹道导弹的电视新闻 据新华社

## 韩国媒体: 朝鲜发射一枚弹道导弹

韩联社当天援引韩国联合参谋本部的消息报道,朝方于首尔时间7时55分(北京时间6时55分)从朝鲜东部平安北道芳岷一带向朝鲜半岛东部海域发射一枚弹道导弹,目前型号不详。导弹飞行距离超过500公里。朝鲜外务省发言人1月8日说,朝鲜的洲际弹道导弹试射准备已进入最后阶段,将随时发射。一名消息人士12日告诉韩联社记者,从朝鲜最新试射的导弹射程判断,它并非洲际弹道导弹,很可能是改进型“芦洞”或“舞水端”式中程导弹。韩联社的报道说,也有人猜测,朝鲜这次可能试射了装配洲际弹道导弹发动机的

“舞水端”导弹。美国战略司令部说,美方探测到和跟踪了这枚导弹,推断它并非洲际弹道导弹,对美国本土不构成威胁。韩国军方推测,朝鲜2013年2月12日进行了第三次核试验,朝方试图借这次导弹试射炫耀核导弹能力,并回应美国新政府对朝的强硬态度。

## 特朗普: 将百分之百与日本站在一起

特朗普与安倍10日发表共同声明,把“抵御朝鲜导弹和核威胁”作为“重中之重”的事务。特朗普与安倍于美国时间11日晚上在美国佛罗里达州特朗普的别墅内举行记者会,就朝鲜试射导弹的消息表态。两人简短发言。安倍说,这次试射“绝对

不可容忍”,他与特朗普都认为,日美应进一步强化同盟关系。特朗普随后说:“我只想让大家理解和充分知晓,日本是美国的重要盟友,美国将百分之百与日本站在一起。”两人没有接受现场记者提问。美联社评论道,特朗普没有谴责朝方这次导弹试射,令人意外。路透社援引一名美国官员的话报道,美方事先已经预计,朝方将在特朗普就任后很快“挑衅”,美方将针对朝方这次试射研究各种应对方案,将在展示美方决心的同时避免使局势升级。

## 韩国: 谴责朝鲜发射弹道导弹

韩国总统府青瓦台当天紧急召开国家安全会议,研究对朝鲜试射导弹应对措施。

代行总统职权的韩国总理黄教安就朝鲜发射导弹事表示,政府将尽全力与国际社会合作,使朝鲜受到应有的惩罚。韩国外交部当天发表声明,谴责朝鲜发射弹道导弹,称其行为违反联合国安理会相关决议,对朝鲜半岛及世界和平与安全构成严重威胁。朝核问题六方会谈韩方团长、韩国外交部半岛和平交涉本部长金洪均当天就朝鲜发射导弹事与六方会谈美方、日方团长通电话。截至目前,朝鲜方面尚无此次导弹发射的相关报道。朝鲜于2016年1月6日和9月9日分别进行核试验,并多次试射弹道导弹。联合国安理会于2016年3月2日和11月30日通过第2270号和第2321号决议,谴责朝鲜进行核试验,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施制裁。 据新华社

# 糖尿病营养专家孙树侠要来南京啦

研究显示,改善饮食能降低糖尿病风险。那怎样的饮食才算合理?饮食管控的同时能不能别苦了嘴巴?2月21日,糖尿病营养专家孙树侠来南京举办见面会,现场将畅聊糖尿病的科学饮食。即日起,南京糖友拨打热线025-84783561报名,即可预约见面会门票,还有机会免费获得三诺安稳免调码血糖仪及试纸、养生杂志、健康体检等超级礼包。

通讯员 廖江

## 关注

### 打破糖尿病饮食禁忌 走出不敢吃的“雷区”

“教育、饮食、运动、药物、监测”是我们常说的糖尿病防治中的“五驾马车”。而这其中,饮食是较受关注也是更容易出错的环节。在孙教授看来,糖尿病人因为不敢吃,身体比较虚弱,不能有一个强健的体质对抗疾病。不论是何种类型的糖尿病,有无并发症,是否用药物治疗,都应该严格并长期坚持饮食控制。如病人多肥胖的II型糖尿病或老年轻型患者,甚至可以把饮食疗法作为主要的

治疗方法,适当地配合口服降糖药,就能达到有效控制病情的目的。所以,饮食疗法为糖尿病的基础疗法,必须严格遵守。此外,孙树侠还特别提醒,糖尿病是糖的利用发生障碍从而导致高血糖并出现饥饿感,但更多的饮食只会导致恶性循环。所以饮食控制、保持轻度的饥饿感是必须的,适当控制饮食的同时在运动、药物的协同作用下,让身体各个器官能够正常利用血糖,才能走上良性循环。

## 专家简介



孙树侠

- 首都保健营养美食学会专家顾问
- 多档健康养生节目特邀嘉宾
- 著有《喝对粥胜补药》《家常便饭吃对了就是大补》等多部畅销书。

### 孙树侠南京见面会2月21日举行 报名免费领取血糖仪

由于席位有限,名额仅限500名,想参与的市民需提前拨打电话报名,报名成功就可免费领取:

- ◆孙树侠教授巡讲门票一张
- ◆三诺安稳免调码血糖仪(湘医械广审(文)第2016070028)和试纸一套
- ◆除此之外还有机会获得主办方提供的健康礼包:免费健康检查、养生枕、养生杂志等。

报名电话:025-84783561

特别提醒:本次活动由中国老年保健协会糖尿病专业委员会举办,所有项目不向患者收取任何费用,仅限500人,额满即止。

# 中情局曾雇特异功能者搞情报

一批日前解密的美中情局档案显示,美国情报部门上世纪70年代组建特异功能小组。俄罗斯“卫星”通讯社12日援引解密文件报道,这一项目始于1975年,数以百计自称具有超自然能力或者是有志于获得这种能力的人参加了甄选,最终6人被选中。这个小组的代号为“烧烤火焰”。起初,这个小组的功用在于研究超自然现象,收集有关理论。但1979年,“烧烤火焰”被情报部门派上实际用场,并真的提供了有效情报。当时美国一架海军飞机失踪,该小组说出的飞机所在地,距离真实地点误差仅约15英里(约24公里)。时任美国总统吉米·卡特在事情过去12年后接受采访时也透露了这个信息。“我们有架飞机掉在中非共和国,一架双发动机小飞机,”卡特说,即便使用卫星也没有找到这架飞机。“中情局局长跑来告诉我,他

联系了一个自称有超自然能力的加利福尼亚女人,她‘入定’,然后写下地点经度和纬度,我们把卫星送到她说的位置上空,发现飞机就在那里。”1979年11月4日,伊朗激进学生组织占领美国驻伊朗使馆,劫持52名美国人。这些人质被扣444天。在人质解救行动中,特异功能小组却没能发挥作用。解密文件显示,从冲突发生,到人质被分散到伊朗多地,小组成员都没能靠“心灵感应术”给出准确信息,他们猜测的人质位置与人质实际所处位置有时相隔数百英里。这个小组存续了14年,换了“贡多拉愿望”“中央车道”“星门计划”等多个代号。直到今天,对于它的争论依旧没有停止。1995年,中情局一份报告认定,特异功能小组的“远距离观测报告没有带来具体的、特定的、有价值的信息”,继而这一项目终结。 据新华社

# 英军“试水”灵活服役:可不用上前线

英国军队开始试行灵活服役,各军种官兵均可申请不上前线,并且每年最多可休93天带薪假期,相当于每周只用工作3天。据报道,英国国防部10日晚确认,他们已在军中宣布了这一试行办法。该办法适用于陆军、空军、海军、海军陆战队所有官兵。试行办法规定,目前各类灵活服役的最长期限为2年,以便在这一时段内检验该试行办法内容的合理性;一年的带薪休假最多为93天,“这样的结果是一周可以工作少于5天”。媒体称,这一休假上限意味着一年下来每周可以仅工作3天,在服役同时完全可以另打一份工。就连正在与极端组织“伊斯兰国”武装人员作战的陆军特种空降部队和空军飞行员,将来也有权依照这一办法申请从战区撤回。不过国防部说,在极端情况下,申

请灵活服役的人员依然会被命令上战场。国防部还强调,将出台措施确保核心部队的作战能力,如果有核心部队人员要求灵活服役,只有在找到合适的替代人选后,申请才会被批准。数据显示,英国现役军人规模已缩水至19世纪初拿破仑战争以来最小,受到全方面训练的士兵仅有大约7.6万人。去年,退役人数多于新入伍人数。今年1月1日时,英国海军和海军陆战队共有官兵2.9万人,比维持行动能力的基准人数少10%。为给将服役的两艘航空母舰配备船员,海军不得不放宽条件,招募包括年龄在60岁以上的退役老兵。正因人力不足,英军才推出灵活服役计划,希望这一方案能挽留有意退役的官兵。一名国防部发言人10日表示,灵活服役方案是为了帮助英军“在最大范围内把人留住”。 据新华社